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Kedves Dunántúli Reformátusok! 
Kedves Kárpát-medencei  Refor-
mátusok! Kedves más felekezethez 
tartozó Keresztyén Testvéreink! 
Kedves Ér deklődők!

Dunántúli Református Fesz ti vá lunk fenti 
vezérigéjével köszöntünk és hívogatunk 
mindenkit a 2024-es dunántúli reformá-
tus napokra, Tatára.

A teljes 36. zsoltárt tartottuk szem előtt idei fesztiválunk lel-
ki forrásaként. Ebből következik a fesztivál mottója: Élni jó!

Megvallom őszintén, vágyunk már az unokákra! Eszem-
be jut, amikor a lányaink születtek. Mennyi öröm és boldog 
megrendülés egy ránk bízott, új életet meglátni, kézbe fog-
ni. Ekkor üt szíven bennünket, mekkora csoda és rajtunk túl 
mutató titok az élet; egyben milyen szép és törékeny az élet, 
minden élet, kivétel nélkül.

Isten legfontosabb bibliai jelzője, hogy Ő élő Isten, aki az élet 
és az életöröm egyetlen forrása is. Minden lélegzetvételünk-
kel, akár akarjuk, akár nem, az élő Istenről teszünk bizonysá-
got. Az életnél nincs nagyobb istenbizonyíték. Isten az élet, 
az életet óvó irgalom és szelídség, a dúslakodás, az öröm és 
a világosság Istene.

KÖSZÖNTŐ
„Mily drága a te szereteted, Istenem! Szárnyad árnyékába 
menekülnek az emberek. Dúslakodnak házad bőségében, 
örömöt árasztasz rájuk, mint patakot. Mert nálad van az 
élet forrása, a te világosságod által látunk világosságot. 
Maradj hűséges a téged szeretőkhöz, igazságos a tiszta szí-
vűekhez!” (Zsoltárok 36,8−11)
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Éppen ezért az élő Isten szeretete lecsendesít minden éle-
tet megkeserítő, megszegényítő, megszomorító, befeketí
tő erőfitogtatást; nemet mond minden életet megfojtó, 
irgalmatlan, önző durvaságra. Isten nem olyan életet szánt 
nekünk, mint amilyet most élünk.

Isten szeretete azért drága, mert Ő egyszülött Fiát elküld-
te és odaáldozta érettünk, hogy nekünk már ne kelljen egy-
mást semmiféle ügyért, önző és jelszavas áligazságért beál-
dozni. Isten drága, krisztusi szeretete legyőzte az életellenes 
bűnt, betegséget, diadalt aratott a halált és a gonosz felett; 
ebben a világban visszaadta nekünk a megújult élet lehe-
tőségét, evilágon túl pedig az örök életet. Jézus Krisztus 
azért jött, hogy nekünk újból életünk legyen és bőségben 
éljünk (János 10,10).

Imádságként kérjük, a 36 zsoltárra együtt: Maradj hűséges 
hozzánk, élő Istenünk; el ne hagyjon bennünket a Te drága 
szereteted, mert csak Te vagy minden élet forrása! Segíts, 
hogy éltető szereteted által másoknak is segítsünk szeb-
ben élni! Add nekünk az élet teljességét, Urunk! Ennek nyo-
mán adj nekünk, élet Istene életörömöt, hiszen olyan szép 
ez a világ, és benne minden evilági szépnek és jónak adott  
a helye a Te gyönyörű, „életes” rendedben! Hadd éljünk, 
Istenünk már itt az örök élet tágasságában, hadd viduljunk 
fel drága szereteted által, és hadd vidítsunk fel másokat is!

Az Úr kegyelméből tizedik alkalommal rendezhetjük meg a 
RENDet, a „Református Egyházi Napok – Dunántúl” elne-
vezésű református fesztivált, amely azóta nemcsak a dunán-
túli reformátusság, hanem a Kárpátmedencei reformá-
tusság hitbéli és lelki összetartozásának megjelenítésévé 
bővült, és amely a fesztiválokhoz méltó nyitottsággal vár 
minden keresztyént és minden érdeklődőt.
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Ez a nyitottság fesztiválunk fontos eleme, és krisztusi lelkü-
letből fakad – a meghívott előadók is láttatják ez a nyitottsá-
got –, mert fő célunk a sokféle megosztottságban hidakat 
építeni és békességet munkálni, a ránk bízott örömhírt min-
denki felé eljuttatni, az egyház hitelességét erősíteni. Jézus 
Krisztus evangéliuma egyetemes, túllép minden szakadá-
son.

Isten nagy ajándéka számunkra ez a kétévente megren-
dezésre kerülő szent forgatag, amely 2004ben, Győrben 
valósulhatott meg először, és azóta Kaposváron (2006), 
Komáromban (2008), Pápán (2010), Székesfehérváron 
(2012), Őriszentpéteren (2014), Balatonfüreden (2016), 
Kaposváron (2018), majd Pápán (2022), egyházkerületünk 

„fővárosában” kerülhetett megrendezésre; az idén pedig 
Tatára hívunk mindenkit (2024). A 2020as fesztivált a 
korona vírusjárvány miatt el kellett hagynunk.

Tata belvárosának nagy része a miénk lesz ezen a három
napos ünnepen, beleértve a református templomot, a refor-
mátus gyülekezet és gimnázium épületeit, a város főterét, 
sportcsarnokát, a városháza egyes termeit, a főtér katolikus 
templomát, valamint a helyszín közeli külső tereit is. Köszön-
jük a minket befogadó tatai gyülekezetnek, a Tatai Reformá-
tus Egyházmegyének, a római katolikus testvéreknek, vala-
mint Tata Városának segítségét.

Szeretettel bíztatjuk, hogy már jó előre tervezze be prog-
ramjai közé a REND fesztivált, és ha teheti, akár mind  
a há rom napon vegyen részt programjainkon. A pénteki és  
a vasárnapi napot is úgy gazdagítottuk, hogy érdemes 
legyen mindhárom napon jelen lenni. A gyülekezetektől azt 
kérjük, hogy legyen az idei REND a gyülekezet „mindenféle 
rendes” évi konferenciáinak, táboroztatásainak a helyszíne. 
Most ne máshova, hanem ide szervezzék ezeket!
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Ez a programfüzet mindenben segítségükre lesz, hogy a 
közel száz programpont közül kiválaszthassák azokat, ame-
lyek segítik a hitbéli, lelki épülést, feltöltődés, az éltető pihe-
nést. Bízunk abban, hogy minden korosztály és érdeklő-
dő megtapasztalja, hogy mit jelent az élet, és miért jó élni, 
miként lehetne még jobban és szebben élni. Minden prog-
ramot időrendi, helyszín szerinti és téma (műfaj) szerin-
ti felosztásában is megtalálnak ebben a kiadványban. Ezek 
mellett megtalálják programfüzetünkben a technikai infor-
mációkat, a helyszíntérképet, az étkezési lehetőségeket is. 
Regisztrálni elsőrenden gyülekezeteken keresztül lehetsé-
ges, egyéni érdeklődőknek is, május 31ig. Keressék bátran 
a legközelebbi református gyülekezetet. De a helyszínen, az 
információs pontokon a fesztivál ideje alatt is lehetséges ez 
a regisztráció. Ezzel is kifejezzük a nyitottságot.

Az összes programpontot a 36. zsoltár üzenetei, valamint 
az ebből következő, „Élni jó!” tematikája alapján hirdettük 
meg. Eköré épülnek az istentiszteletek, áhítatok, előadá-
sok, előadói estek, íróolvasó találkozók, fórumok, beszél-
getések, rétegtalálkozók, könyvbemutatók, kiállítások, 
ko moly zenei és könnyűzenei koncertek, zenés beszélge-
tések, folyamatos gyerekprogramok, a „Miénk itt a színpad”,  
a „Református utca” alkalmai, és sorolhatnám...

Urunk, add nekünk az élet teljességét, ennek nyomán adj 
nekünk életörömöt, hiszen olyan szép ez a világ, és benne 
minden e világi szépnek és jónak adott a helye a Te gyönyö-
rű, „életes” rendedben. Hadd éljünk, Istenünk már itt az örök 
élet tágasságában, hadd viduljunk fel drága szereteted által, 
és hadd vidítsunk fel másokat is!

STEINBACH JÓZSEF  
a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke,  

a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke
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BEMUTATKOZIK A TATAI 
REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE
A Református Egyházi Napok Dunántúl (REND) házigazdá-
ja 2024ben a Tatai Református Egyházmegye. Szeretettel 
köszöntjük Testvéreinket, és kérjük, engedjék meg, hogy 
röviden bemutatkozzunk!

A Tatai Református Egyházmegye területe egybeesik Komá-
romEsztergom vármegye területével. Az elmúlt évszá-
zadok alatt azonban területe sokat változott. A reformáció 
elterjedése korán kimutatható vidékünkön. Ennek egyik  
és valószínűleg első központja volt Komárom (természete-
sen a ma a Duna bal partján elterülő, Szlovákiához tartozó 
városról van szó). Itt a német várőrség papjai már az 1520
as években kimutathatóan hirdetik a reformáció tanításait. 
A város a környék központja, nagy a hatása a környezetére 
is. A vármegye területén akkor meglévő ún. gesztesi ura-
dalom (ma Várgesztes, a gesztesi várhoz tartozó települé-
sekről van szó) Török Bálint birtokában volt, egyes források 
szerint a nyitrai püspökség területének megreformálására 
erről a jószágáról vitt reformátorokat. A reformáció harma-
dik központjaként Esztergomra tekinthetünk, ahol a 16. szá-
zad derekán (a török által elfoglalt városban) élt protestáns 
gyülekezet. Vidékünk a kialakuló egyházi rendben a Felső-
dunamelléki (másként Samarjai vagy Komáromi) Reformá-
tus Egyházkerülethez csatlakozott, annak Komáromi egy-
házmegyéjében élt. A 16. század sorozatos hadjáratai nagy 
pusztítást végeztek, kis túlzással Győrig lakatlan (vagy alig 
lakott) terület maradt utánuk. Ekkor alakult ki az ún. „nagy 
győri puszta”, mely a 17. század elején kezd benépesülni.  
A szaporodó falvak és gyülekezetek tették szükségessé, 
hogy ez a Dunától délre fekvő terület kiváljon a Komáromi 
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egyházmegyéből, és Mányoki Mihály tatai lelkipásztor veze-
tésével kialakult a Tatai egyházmegye. 350 évvel ezelőtt,  
a pozsonyi törvényszékre szinte minden gyülekezet lelké-
sze idézést kapott, közülük négy szenvedett gályarabságot.  
A 18. században az anyaegyházak száma 14re csökkent az 
ellenreformáció miatt. A Türelmi rendelet után újjászerve-
ződtek az addig árvaságban élő gyülekezetek, templomok 
épültek. A 19. század vége felé megalakuló esztergomi gyü-
lekezet szórványainak köszönhetően a Dunától északra is 
kiterjedt az egyházmegye fennhatósága. 1952ben politi-
kai okokból igazították a megye határaihoz az egyházme-
gyét is. Nevét elvéve, Komáromi egyházmegye néven élt a 
rendszer váltásig, amikor visszavette ősi nevét.

Egyházmegyénk területén ma 40 anyaegyházközség él, 
kö zülük négy missziói egyházközség. Van ezen kívül egy 
szórvány missziós területünk is. Gyülekezeteink között van 
falusi, városi, hagyományos berendezkedésű és újabb szer-
veződésű. A 2022es népszámláláskor 25.762 fő vallotta 
magát reformátusnak. Gyülekezeteink nyilvántartásában 
mintegy 17.000 fő szerepel, közülük körülbelül 7.000 test-
vérünk fizet egyházfenntartói járulékot. A szolgálatokat 45 
lelkipásztor végzi. Nemcsak gyülekezeti, de intézményi lel-
készek is szolgálnak, elsősorban iskolákban. A gyülekeze-
tekben és iskolai keretek között végzett hitoktatás során 
440 óvodás, 2750 általános iskolás, 530 középiskolás és 220 
művészeti iskolás gyermeket érünk el. Összesen 510 cso-
portban, 55 hitoktató végzi ezt a szolgálatot, köztük lelké-
szek és világi hitoktatók is vannak.

Az egyházközségekben szolgáló presbiterek száma 460. 
Több gyülekezetünkben szolgál énekkar, diakóniai, misszi-
ói csoport, nőszövetség. Egyházmegyénk területén több 
intézmény is működik. Zsinati fenntartású, országos intéz-
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mény a Dunaalmási Református Szeretetház, valamint a 
Dömösi Iszákosmentő Misszió. Diakóniai intézményt tart 
fenn a kömlődi gyülekezet is, középsúlyos gyermekek, fiata-
lok részére. Gyülekezeteink közül Tatán van egyházi bölcső-
de és óvoda. Református általános iskola három gyülekezet 
fenntartásában működik (Dad, Kocs, Neszmély, ez utóbbi 
fenntartója a Tatai egyházközség.) Művészeti alapfokú isko-
la működik Tatán és Neszmélyen, mindkettő a tatai gyüle-
kezet fenntartásában. Középiskolai szintű oktatás folyik a 
Tatai Református Gimnáziumban, valamint a tatai gyüleke-
zet fenntartásában működő neszmélyi művészeti szakgim-
náziumban. A környei gyülekezet tulajdonában működik a 
tagyospusztai konferenciatelep, ahol az egyházmegyén túl-
ról is sokan táboroznak, pihennek. Egészen új, 2024. tava-
szán adták át az esztergomi gyülekezet gyülekezeti házát, 
amely szintén szálláshelyekkel, konferencialehetőséggel 
várja az érdeklődőket. A „Hegyköz” kies fekvésű településén, 
Héregen is van szálláslehetőség a volt parókia épületében, 
kisebb csoportoknak.

Egyházmegyénk közösségi életének színterei a konferen-
ciák. Minden évben tartunk presbiteri és női konferenciát, 
ifjúsági találkozót, diakóniai napot a dunaalmási gyermek
otthonban, találkoznak a gyülekezeti énekkarok. Október 
végén egy központi ünnepségen adunk hálát a reformáció
ért. Két hitmélyítő alkalmat szervezünk évente, egyet az 
idősebb korosztály számára, egyet pedig családos jelleg-
gel. E három napos konferenciák mindig telt házzal, komoly 
testvéri kapcsolatokat kialakítva zajlanak, az egyházmegye 
támogatásával, lelkipásztoraink szolgálatával. Új alkalom a 
tatai gyülekezet szervezésében, de egyházmegyei szintre 
kiterjesztve a szolgálói csendesnap, amelyen a gyülekeze-
ti munka, szolgálat különböző területeire kaphatnak lelki és 
szakmai útmutatást az érdeklődők. Különösen örvendetes 
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a hittanosok körében a rajz illetve képzőművészeti ver
seny, valamint a reprezentatív szerepet is betöltő hittanver
seny. Ez utóbbin nem ritka a 250300 résztvevő. Az egyház
kerületi táborok mellett 25 gyülekezet szervez saját hittanos 
vagy gyülekezeti tábort, és 16 gyülekezetben van gyermek 
istentisztelet is.

Isten iránti hálával és örömmel végezzük a szolgálatot min-
den területen, egyházmegyénk fennállásának 300. évfor
dulóján megjelent tanulmánykötet címe szerint: Örömben 
és bánatban csendesen.

GERECSEI ZSOLT
esperes
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A TATAI GYÜLEKEZET BEMUTATÁSA
A török hódoltság idején, 1608–1612 közötti években Tata 
az Alföldről jómódú, öt évig adómentességet élvező, refor-
mátus magyarokkal települt újra. Birtokukba vették az elha-
gyott Szent Balázs templomot, a vele szemben lévő iskolát 
és a tanítói lakást. Az 1620ban megszervezett prédikáto-
ri állást, valamint az 1652ben létrehozott tatai esperessé-
get Mányoki Mihály töltötte be. Nehéz évek vártak az ellen
reformáció idején a tatai reformátusokra. 1674ben elvették 
tőlük a templomot, az iskolát és a paplakot. Három évig szü-
netelt a reformátusok vallásgyakorlata. Az új földbirtokos 
végül 1677ben megengedte, hogy megnyissák iskolájukat, 
és használhassák templomukat.

A 18. század elejétől a tatai református gyülekezet sok meg-
próbáltatáson ment át – mert az 1681. évi törvény szerint 
Tata nem artikuláris hely volt – templomukat az 1750es évek 
közepén elvették, prédikátorukat és tanítójukat elüldöz-
ték és 1759. augusztus 24én a katolikusok, mivel a temp-
lom fából és sövényből készült, fejszékkel földig rombolták.  
A szomorú események után a tatai gyülekezetet huszon-
négy évig megfosztották a vallásgyakorlástól.

II. József a „Türelmi rendeletét” 1781. október 25én adta 
ki, melynek alapján a tatai református gyülekezet 1783. júli-
us 27ével megkapta a vallásgyakorlás jogát. Ezzel egy idő-
ben Szentgyörgyi Józsefet (1783–1795) a tatai református 
gyülekezet megválasztotta lelkipásztorának. A kőből épült, 
ma is meglévő templomot 1787. május 20án, a 30 méter 
magas tornyot három haranggal 1793ban szentelték fel. 
Az úrasztala az egyetlen olyan berendezési tárgy, ami még 
az eredeti templomból megmaradt. A 19. század évtizede-
iben sokféle belső átalakuláson ment keresztül a templom.  
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1825ben készült el a szószék. Vecsey Károly 1827től kezdő-
dő 30 éves lelkipásztorkodása idején megépült az orgona és 
a keresztelő medence. 1871ben három új harangot öntettek, 
az elhasználódott, s a kor igényeinek sem megfelelő három 
korábbi harang helyett.

A 20. század elején új lelkészlakást, négy tantermet és három 
tanítói lakást építettek. 1916ban a három harangból kettőt 
katonai célokra elrekviráltak. A gyülekezet közadakozásból 
1922ben, pótlásként két új harangot avatott fel. Színdara-
bok és különböző összejövetelek megtartására 1940ben 
a parókia mellé gyülekezeti otthont építettek, amit a refor-
máció napján, október 31én adtak át ünnepélyesen a gyü-
lekezet használatára. Ebben az időszakban rendkívül eleven 
gyülekezeti élet folyt a KIEben (Keresztyén Ifjúsági Egyesü
let), valamint a lánykörben. A második világháború idején a 
toronyból ismét elvittek háborús célokra két harangot, így 
csak egy harangja maradt a tatai református gyülekezetnek. 
Ez a harang hívogatja istentiszteletre a híveket még ma is.

A település kétpólusú szerkezete (1938ig külön település 
volt Tata és Tóváros) a második világháborút követően arra  
a döntésre indította a lelkipásztort és presbitériumot, hogy a 
tóvárosi településrészen egy családi házat béreljenek, majd 
vásároljanak meg istentiszteleti célra. Ez az épület a nagy át  
alakulás évében, 1948ban került a gyülekezet tulajdonába.

Az 1948as átrendeződés a tatai gyülekezetet sem kerülte el. 
Államosításra került általános iskolája, valamint a hozzá tar-
tozó épületek. Később elvették az 1947ben vásárolt épü-
letet, az egykor kamalduli rendháznak szánt házat, amiben 
egy esztendeig diákotthont tartott fenn az egyházközség.  
A kommunista, szocialista rendszerben lelkészlakása, ima-
háza és temploma maradt meg a gyülekezetnek. A gyüleke-
zeti élet színességét is folyamatosan megszüntette az akkori 
államrend.
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1989től kezdve az enyhülés évei következtek. Újraindult 
a KIE, megkezdődött az iskolákban is a hitoktatás. Komoly 
ifjúsági munka zajlott, amelyben fiatalok kerülhettek közel 
egyházközségünkhöz. 1991 után fokozatosan kerültek vissza 
a kárpótlási törvénynek megfelelően az államosított épüle-
tek a gyülekezet használatába.

A 21. század újabb változásokat hozott. 2003tól kezdve, az 
akkori művészeti iskolai átvételt követően, intézmény fenn-
tartóvá is vált a tatai gyülekezet. Jelenleg Tatán három
csoportos Családi Bölcsőde, négycsoportos Óvoda, Alap-
fokú Művészeti Iskola, Gimnázium, valamint Neszmélyen 
Általános Iskola, Művészeti Iskola, Művészeti Szakgimnázi-
um van a gyülekezet fenntartásában.

Épületeinek fenntartásáért, felújításáért folyamatosan 
komoly áldozatokat hozott és hoz a gyülekezet. A tetők fel-
újítása az idei évben teljessé vált, a gyülekezeti terem, ima-
ház belső felújítása is megtörtént. A korábbi 2 lelkészlakás 
helyett mára már három lelkészlakás van Tatán, kialakítot-
tunk egy ifjúsági és közösségi teret, 2019ben pedig régi 
álmát valósította meg a tóvárosi gyülekezetrész, amikor egy 
kis tornyot kapott az imaház, és most már saját harang hívja 
ott is a híveket az istentiszteletekre. Belső szóhasználatunk-
ban az imaház nevet kistemplom névre változtattuk.

A Covidjárvány újabb nehézségeket gördített a gyüleke-
zet szolgálata elé, de Isten kegyelméből az egyházi élet nem 
gyengült meg ezekben az években sem. A közösséget ma 
úgy jellemezhetjük, hogy az családias, barátságos és közvet-
len. Több mint 10 különböző kiscsoport működik rendszere-
sen, és ezeken az összejöveteleken támogatjuk, segítjük és 
erősítjük egymást. Van nőikörünk, férfikörünk, működik 6 
házicsoport, imacsoport, külön bibliaórája van a presbite-
reknek, a kórusunk is testvéri közösséget alkot. Ezen felül  
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vannak az ifjúsági csoportok, amelyekben nem csupán a 
középiskolás korosztálynak, hanem a fiatal felnőtteknek is 
lehetősége van a Krisztussal való találkozásra. Intézménye-
inkben, valamint a városi iskolákban történő hitoktatásban 
több mint 1000 gyerekkel és fiatallal kerülünk kapcsolatba, 
rajtuk keresztül többszáz szülőt és családot is elérhetünk. 
Ezek azok a lehetőségeink, amelyeket elkészített nekünk a 
mi Urunk.

Fontosnak tartjuk, hogy ne csupán azok kerülhessenek 
kapcsolatba a gyülekezettel, akiknek az életében valami-
lyen református kötelék volt már korábban, hanem azok az 
emberek is rátaláljanak közösségünkre, akiknek a hitről még 
nincsen semmilyen előismeretük. A nyitás érdekében min-
den évben egyszer családi napot szervezünk, havonként 
egyszer pedig egy úgynevezett kakaóskalácsos reggelire 
hívjuk a gyermekeket és szüleiket, hogy kötetlen formában, 
beszélgetve ismerhessék meg a református gyülekezetet. 
Azt az alapelvet fogalmaztuk meg az elmúlt években, hogy 
„aki krisztusi emberekkel találkozik, az Krisztussal találkozik”. 
Reméljük, hogy a gyülekezet ezzel a nyitottsággal tud erő-
södni, és bővülni az elkövetkező évtizedekben és évszáza-
dokban is!

DR. SZABÓ ELŐD
a Tatai Református Egyházközség  

lelkipásztora
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a teljesség igénye nélkül  
programjainkról

PROGRAMAJÁNLÓ 
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HRUTKA RÓBERT — GRECSÓ KRISZTIÁN: AJTÓK
zenés–irodalmi kórusmű

2024. JÚNIUS 21. 20:30 NAGYSZÍNPAD, KOSSUTH TÉR
A Református Egyházi Napok Dunántúl fesztiválon a művé-
szeti sokszínűség keresztmetszetében találkozik egymással 
Hrutka Róbert zenéje és Grecsó Krisztián dalszövegei, versei 
és prózája. A Lautitia Kóruscsaládnak írt hangszeres kórusmű 
egy egész estés modern műfaji fúzió. A klasszikus és a világ-
zenéből építkezve jut el a jelenkor hangzásvilágáig, egyfajta 
oratórium, ami új távlatokat nyit. Zene és irodalom lélekeme-
lő találkozása az emberi hanggal. 
Az Ajtók kórussal zengő dalai és történetei az énkeresés-
ről, önmagunk megismeréséről szólnak. Feltárulnak egymás 
után a lélek nehéz kapui, és kiderül: titkaink vannak magunk 
előtt. 
Zeneszerző, zenei rendező, hangszerelés: Hrutka Róbert 
Dalszövegek, versek, prózák: Grecsó Krisztián 
Zenei dramaturg: Ölveti Mátyás
Előadják: A Lautitia Kóruscsalád (karnagy: Nemes József) 
Fehérvári Attila (basszus) | Grecsó Krisztián (gitár, ének, 
ukulele) | Hrutka Róbert (gitár, ének, mandolin) | Molnár 
Mátyás (dob) | Ölveti Mátyás (cselló, ének)
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ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK
ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK

PÉCSI GOSPEL KÓRUS KONCERTJE
2024. JÚNIUS 22. 14:00 KŐKUTI SPORTCSARNOK
A gospel egy zenei stílus, amelynek megszületése az Ameri-
kába behurcolt rabszolgákhoz köthető. Az érzelmektől átfű-
tött dalokban közös Isten és Jézus tisztelete, ám a műveket 
nem feltétlenül templomokban adják elő. Az énekekben az 
evangéliumi tanításokat és történetek jelennek meg.
A Pécsi Gospel Kórus kezdetben a pécsi evangélikus gyüle-
kezet egyetemista tagjaiból verbuválódott majd fokozato-
san csatlakoztak más gyülekezetek tagjai is, reformátusok, 
katolikusok, baptisták, pünkösdiek. 

„Az úgy volt, hogy az Úristen megálmodta egy szép napon 
kórusunkat. Úgy gondolta, hogy a korálokon, a szép egyházi 
énekeken, a lassú muzsikákon túl – amiket általában hallani a 
templomainkban – annyi mindent lehet elmondani örömmel, 
dinamizmussal, ritmussal, felszabadultsággal a zene nyelvén 
az Örömhírről, Jézusról, a kereszténységről. Ezért szükség 
van egy énekkarra – egy GOSPEL kórusra – akik ezen a nyel-
ven tolmácsolják Isten szeretetét. És adott hozzá embert, 
adott hozzá elhívást, adott hozzá áldást, minden napra erőt. 
Ezért vagyunk mi.”
Fellépéseikről ez a hír járja: Ha korábban esetleg nem is 
érdeklődtek a gospel iránt, ha meghallják a kórust, javarészt 
mindenki örömét leli benne. Legyen így a RENDfellépésük-
kel is. 
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TÍZPARANCSOLAT (RÉSZLET) — RAJKAI ZOLTÁN 
SZEMÉLYES ELŐADÁSA
2024. JÚNIUS 22. 19:00 SÁTORSZÍNPAD
Az előadás személyes vallomás hitről, bizonyságtétel Isten-
ről és tanítás a harminc évszázada ható tízparancsolatról.  
A szöveget személyes élményekből, történetekből, bibliai 
idézetekből, valamint Cseri Kálmán református lelkipásztor 
Tízparancsolat és a törvény betöltése című köteteiből állítot-
ta össze az előadó színművész, Rajkai Zoltán.
Egy modernkori DJ a puszta szórakoztatás és bulizás 
helyett – a Református Egyházi Napok Dunántúl Fesztivá  
lon – Istentől kapott tartalmakkal tölti meg az teret, miköz-
ben lejátssza kedvenc zenéit. A háttérben a világhírű grafikus  
művész és animációs filmrendező Cakó Ferenc homok
animációi láthatóak, amelyeket kifejezetten ehhez az elő
adáshoz készített.
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ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK

ISTVÁN A KIRÁLY — A TATAI REFORMÁTUS 
GIMNÁZIUM ELŐADÁSA
2024. JÚNIUS 22. 19:00 GÜNTNER ARÉNA
A tatai refisek vitték színpadra Szörényi Levente és Bródy 
János szerzeményét, a legnépszerűbb magyar rockoperát.
Nedermann Katalin a Tatai Református Gimnázium színját-
szó csoportjának vezetője szereti a kihívásokat. Shakes-
peare híres romantikus darabja, a Rómeó és Júlia után kol-
légáival egyeztetve úgy döntöttek, hogy belevágnak az 
Ist ván a király színpadra állításába. A szereplők kiválasztá-
sában ezúttal kulcsszerepe volt Györkéné Gulyás Orsolya 
énektanárnak. A táncosok koreográfiáját Hullámné Csapó 
Éva munkáját dicséri, a díszlet és a jelmezek pedig Aladzsits 
Szilvia rajztanár tervei alapján valósultak meg. 
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MONDJAD ATIKÁM! — JÓZSEF ATTILA 
EST — VECSEI H. MIKLÓS ÉS BALLA GERGŐ 
ELŐADÁSÁBAN
2024. JÚNIUS 22. 19:00 GYÜLEKEZETI TEREM
Mit jelent nekünk József Attila? Ismerjük az életét. Van ked-
venc versünk tőle. Életszakaszainkban újra és újra értelmez  
zük sorait. De ritkán gondolkozunk el azon, hogy milyen 
pusztító szenvedély és szeretni vágyás élt benne.
A Református Egyházi Napok Dunántúl fesztivál üzenete, 
hogy élni jó. De ez nem egy üres jelszó, amit valódi tartalom, 
megértés nélkül, mantraként ismételgethetünk. A mélység-
ben is kereshetjük ennek az igazságát és a mélységből is 
szólhat hozzánk ez az üzenet.

„József Attila az őrület erejével, egyegy szavával néha 
mélyebbre nyúlt, mint bárki más előtte” – írja róla naplójában  
Márai Sándor. Ebből a mélységből merít Vecsei H. Miklós, 
innen próbálja megmutatni a költő életútját, szerelmeit és 
versrészleteit.
Előadók: Vecsei H. Miklós, Balla Gergely
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ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK

CANTUS DEI
2024. JÚNIUS 22. 20:30 KŐKUTI SPORTCSARNOK
A Cantus Dei friss formáció, 2023ban a XVIII. Reformá-
tus Zenei Fesztiválra álltak össze. Elkötelezettek reformá-
tus énekeskönyvünk énekkincsei iránt. Repertoárjukban 
kizárólag énekeskönyvi énekeket dolgoznak fel, öltöztet-
nek új ruhába, új stílusba és igyekeznek azt hitelesen és mél-
tón előadni. Tagjaik: Berkesi Alex (basszusgitár), Berkesi 
Boglár ka (ének), Nagy János (billentyűk), Banai Szilárd (dob), 
Kovács Bálint (gitár). 
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JOHANN SEBASTIAN BACH: HEGEDŰ PARTITÁK —  
BARÁTI KRISTÓF ELŐADÁSÁBAN
2024. JÚNIUS 22. 20:30 REFORMÁTUS TEMPLOM
Johann Sebastian Bach, a protestáns egyházi zene jeles kép
viselője, a barokk zene nagy mestere. Kora minden énekes 
és hangszeres műfajában – az operát kivéve – a legnagyob
bat alkotta. A zenetörténet egyik legzseniálisabb alkotó
ja 1726–31 között minden évben megjelentette egy parti
táját (szólóhangszerre írt szvit), majd 1731ben a hat művet 
együtt is kiadatta a Clavier-Übung kötet első részeként 
Mindegyik partita hét nagyszerű tételből áll, amelyek stilisz
tikai sokszínűségről és a zeneszerző ötletgazdagságáról 
tanúskodnak. A partiták közül hármat írt hegedűre.
Ezt a három partitát (h-moll; D-dúr és E-dúr) adja elő a kon
certen a világszerte elismert hegedűművész, Baráti Kris
tóf. Baráti Kristófot magas színvonal, kifogástalan technika 
és a zenei kifejezésmód különösen széles skálája jellemzi, 
aki olyan együttesek visszatérő szólistája, mint a Zürichi 
Tonhalle Zenekara, a Bécsi Rádió Szimfonikus Zenekara vagy 
a BBC Filharmonikusok. Kamarapartnerei között tudhat
ja Mischa Maiskyt, Jurij Basmetet, JeanEffl am Bavouzett 
és a néhai Kocsis Zoltánt is. 2011ben Liszt Ferencdíjjal tün
tették ki, 2014ben megkapta a Kossuthdíjat és a Bartók–
Pásztorydíjat, egy évvel később pedig Prima díjas lett.
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ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK

30Y: RESTI — MUCSI ZOLTÁN 
KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL
2024. JÚNIUS 22. 21:00 NAGYSZÍNPAD, KOSSUTH TÉR
Kezdjük onnan, hogy van négy fickó. Van nekik barátjuk, 
a Kapa, de inkább Mucsinak mondják, Zolinak nem hív-
ják, mert túl sok a Zoli, nem lehet tudni, melyiknek szólnak. 
Egy vasútállomás restijében találkoznak. A zenészek nem 
színész kednek, a színész nem zenél: szóval ez egy kon-
cert. Így együtt beszélnek az átmenetiségről, a köztesség-
ről, arról, ami nem is már, nem is még, arról, hogy „Nem volt 
csatlakozás”.
Egyenes beszéd ez, a kétség egyenessége.
Ezért lesz könnyű nevetni is például.
A 30Y zenekar Restijébe a Református Egyházi Napok 
Du nán túl fesztivál szombat estéjén ülhetünk be, hogy most 
máshonnan szólva, máshogyan halljuk, „mégis jól lett kitalál-
va”, szóval élni jó!
A 30Y kocsmakoncertje a MÜPAban debütált 2015ben. 
Maga a forma, az akusztikus hangvétel már ismert és szinte  
egyidős a zenekarral, a 2024ben huszonnégy éves 30Y 
tizenhét éve játszik közvetlen hangú koncerteket: feszti-
válokon, vagy éppen utcazenélve. 2012ben megjelent a 
Szenti mentálé album, ami egyben jelenti a zenekar akuszti-
kusan hangszerelt dalainak tárát és azok újra-koncepcioná-
lását is. Idővel egyre több dal került az akusztikus dalrendbe 
a zenekar teljes repertoárjából, az intim megszólalás pedig 
lerázta magáról a pátoszt, inkább a közvetlenség, a közön-
séggel közös élmény, a dalokhoz kapcsolódó anekdoták vál-
tak fontossá. 30Y-dalok szentimentálisan, a kocsmapulton, 
vagy éppen egy restiben.
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PÁL ISTVÁN SZALONNA ÉS BANDÁJA KONCERT
2024. JÚNIUS 23. 14:00 SÁTORSZÍNPAD
A banda egyszerűen úgy vall magáról: MUZSIKUSOK 
VAGYUNK! A Magyar Örökség díjjal kitüntetett zenekar 
hiva tásként választotta a Kárpátmedence kultúrájának 
megőrzését és átörökítését. Egy olyan kultúrának, melynek 
gyökerei többszáz esztendőre tekintenek vissza és amely 
kultúra jelenthet igazi erőt megmaradásunkhoz. Koncertjei
ken a Kárpátmedence leggyönyörűbb muzsikái szólalnak 
meg: az autentikus népzene mellett népzenei feldolgozá-
sokat is hallhatunk tőlük. Rendszeres fellépői Magyarország 
legnagyobb koncerttermeinek, fesztiváljainak, emellett 
nagy sikerrel vendégeskedtek Európaszerte és a tengeren-
túlon. A zenekar vezetője, a viski (Kárpátalja) születésű Pál 
István népzenész vallja: „Életünket az Istentől kapott talen-
tumok határozzák meg, ezzel tudjuk valóban megszólítani 
embertársainkat.”
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ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK

KÁRTYAJÁTÉK — BECK ZOLTÁN ÉS VECSEI H. 
MIKLÓS KÖZÖS MŰSORA
2024. JÚNIUS 23. 16:00 REFORMÁTUS TEMPLOM
Van 32 lapunk, épp, mint egy pakli magyar kártyában. A kár-
tyák mindegyikén egyegy szó, félmondat: valami, ami talán 
az életfordulókat jelöli, vagy csak hangulatot, állatot, égites-
tet.
A Református Egyházi Napok Dunántúl fesztivál záró prog-
ramján Beck Zoltán és Vecsei H. Miklós kártyáiból húzha-
tunk egyegy lapot. Nem tudjuk mi van a kártyákon, mit oszt 
nekünk az élet, de velük együtt kereshetjük, hogy minde-
zekben hogyan találhatjuk meg, hogy élni jó.  
Játékszabályok:
Minden este legfeljebb 9 kártyalapot játszunk ki, egy kár-
tyára legfeljebb 9 percnyi időnk van. Nem tudjuk, mi lesz a 
kártyán, mert nem mi húzunk, hanem ti, akik jelen vagytok 
az esten. A kártyákhoz történetek, versek, dalok, személyes 
élmények kapcsolódnak. Olyanok, amelyeket nem árulunk 
el előre egymásnak sem. Ez a mi kockázatunk – és persze, a 
tiétek is.
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„ÉLNI JÓ” — KÉRDŐJELLEL, VAGY FELKIÁLTÓJELL    
— FÓRUMBESZÉLGETÉS

2024. JÚNIUS 22. 13:30 REFORMÁTUS TEMPLOM
Fórumbeszélgetés Dr. Beck Zoltán egyetemi adjunktussal, 
a 30Y zenekar frontemberével, Fodorné Dr. Földi Rita klini-
kai gyermekszakpszichológussal; Rajkai Zoltán és Vecsei H. 
Miklós színművészekkel és a házigazda Dunántúli Reformá
tus Egyházkerület elnökségével, Steinbach József püspök-
kel és Dr. Nemes Pál főgondnokkal
A művészetek, a lélektan és a teológia jeles és hiteles kép
viselőit kérdezzük arról, hogy milyen írásjelet használná
nak, amikor kimondják: élni jó. A Református Egyházi Napok 
Dunántúl fesztivál fő üzenetét járjuk körül, nem tagadva az 
élet nehézségeit, lemerülve a mélységekbe is, hogy meg
láthassuk a felszínen túl lévő igazságokat, hogy azokból 
szólhassunk: Élni jó!
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BESZÉLGETÉSEK

ÉLNI JÓ! AZ ÉLŐ IGÉVEL —
VISKY ANDRÁS KOSSUTH-DÍJAS ÍRÓVAL, AZ ÉLŐ 
IGE ÉVÉNEK FŐVÉDNÖKÉVEL HORVÁTH GERGELY 
BESZÉLGET 
2024. JÚNIUS 22. 18:30 REFORMÁTUS TEMPLOM
Visky Andrást még azelőtt hívtuk meg, hogy az Élő Ige évé
nek fővédnöke lett. A Kitelepítés című könyvéről szerettünk 
volna vele beszélgetni. Arról, hogy a sokunk számára elkép
zelhetetlen mélységeket elbeszélő könyv hogy emelhet 
el mégis oda, hogy élni jó!  Vajon kapcsolódhat a válasz az 
Élő Igéhez? Erről beszélget Visky András Kossuthdíjas író
val Horváth Gergely a Gondolatkertészet oldal és podcast 
gazdája.
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30Y _ X BESZÉL KIÁLLÍTÁS × A 12 KERESZT 
KIÁLLÍTÁS
2024. JÚNIUS 21—22—23. EGÉSZ NAP GIMNÁZIUM AULA
Két irányból indulunk: az Xtől, amit sokan, sokféleképpen 
töltünk meg jelentéssel és közben akár úgy is tudjuk forgatni, 
hogy kereszt legyen; és a kereszttől, ami arról szól, hogy az 
Egynek mindannyiunkhoz köze van, és közben sokszor talán 
úgy látjuk mint egy Xet. Két irányból indulunk, de a Refor-
mátus Egyházi Napok Dunántúl fesztiválon egy térben talál-
kozunk.

„Az X, a mi Xünk erről beszél. Nem az élet teljességéről, nem 
is annak akarásáról, inkább csak az abba vetett hitről, a biza-
lomról, a távolságok lebonthatóságáról, a szabadság naiv 
akarásáról és a szeretetről, ami nélkül egyetlen emberi élet 
se élhető. A miénk legalábbis biztosan nem.” (30Y)

„A legfontosabb alkotói, alakítói és felelősei a bennün-
ket körülvevő világnak mi magunk vagyunk, de korántsem 
vagyunk egyedül benne. Ahhoz viszont, hogy kellő erőnk 
és eszközünk legyen, fel kell ismernünk társainkat a keresz-
ténységben és fel kell ismernünk magunkat is az élő Igében. 
Az élő Ige egyházának pedig akkor lehet önmagán túlmuta-
tó, ha valósan szembesülni éstalálkozni mer a ‚nagykorúvá’ 
vált világgal, sőt részesedni mer belőle.” (Farkas Attila)
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KIÁLLÍTÁSOK

30Y _ X  —  AZ X BESZÉL KIÁLLÍTÁS
Az X két egymást metsző egyenes. találkozás. konfrontáció. válasz
út. elválás. együttlét. értelem, amit önmagukban az alkotóré-
szek nem tudnak. az X törlésjel, áthúzás, érvénytelenítés. ami alatt 
azért látszik, ami törölve, áthúzva, érvénytelenítve van. az X jelölés,  
voksolás, odaállás, a hit valamiben. az X megfeszíttetés, áldozat, 
fájdalom. másokért vállalt szenvedés. az X támasz, máglya, figyel-
meztetés, tartószerkezet, otthon. az X küllő, forgást ígérő pillanat. 
az X karakter a papírlapon, képernyőn, billentyűzeten. az X szin-
te sosem áll első helyen. az X a folyton rögzített ismeretlen. te is 
lehetsz, én is lehetek. az X kiszolgáltatott. mások találják ki, mások 
írják, mások rajzolják, másokat helyettesít, mások használják. kívül 
esik önmagán. mi van, ha az X beszél. ha dolga és joga elmondani  
a történetét. a szabadság ott kezdődik, ahol az X beszélni kezd.

A 12 KERESZT KIÁLLÍTÁS
„Az élő Ige egyházának pedig akkor lehet önmagán túlmutató, ha 
valósan szembesülni és találkozni mer a ‚nagykorúvá’ vált világ-
gal, sőt részesedni mer belőle. (...) Keresztény identitásunk hatá-
rozza meg az életünket és a küldetésben betöltött szolgálatunkat.”  
(FüstiMolnár Szilveszter)
Az eredendő indítékom a keresztény tudatom és az un. „nagykorú”, 
ideológiáktól zavaros és értékvesztő világ közötti feszültség volt.
A kereszténységünk legelemibb szimbólumával, a kereszttel, annak 
sokszor elgondolkodtató, de nem blaszfém módú ábrázolásával 
szeretném kifejezni azt, hogy ma talán a mindenkorinál nagyobb 
szükségünk van kereszténység védelmére, felekezeteken túl is ért-
ve, magunk ebben történő felismerésére, az értékrendi alapjaink 
őrzésére, a hamis, sehova nem vezető, vagy anyagi érdekű ideoló-
giáktól való függetlenségünk megtartására.
Miután olvastam FüstiMolnár Szilveszter írását, felismerve azt, 
hogy az írás és a majdnem kész kiállítási anyag mondanivalójában 
találkozik, alakult ki a 12 kereszt kiállítás mostani verziója, melyben 
idézek a nevezett írásból és esetenként hozzárendelek alkotásokat, 
mindezt a Magyar Református Egyház „2024 Az Élő Ige Éve” prog-
ramjához illeszkedően.
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KACAGÓ KONCERT
2024. JÚNIUS 22. 11.00 SÁTORSZÍNPAD
Döbrentey Ildikó-Gryllus Vilmos-Levente Péter:
Élni jó!  Móka miki zsebszínháza
KACAGÓ KONCERT | 3103 éveseknek
 
Nagyvarázsló – LEVENTE PÉTER bátyó
Kisvarázslók – A GYEREKEK
Mesélő – Döbrentey Ildikó
Gitárbűvölő – Misa Vihula
Bűvész – Habók János
 
Péter bátyó és a gyerekek a semmiből varázsolnak valamit,
a bűvész a valamit tünteti el a semmibe. Hogyan? A fejünk-
re nőnek a tárgyaink, vagy mi parancsolunk a tárgyaknak?!
Produkciófelelős: Hakapeszi Maki dédunokája:
A majom utánozza az embert, vagy az ember viselkedik állat 
módjára?! Te mit gondolsz? Gyertek 2024. június 22én 11 
órára TATÁRA a Református Egyházi Napok Dunántúl feszti-
vál Sátorszínpadához!
Égbőlpottyant szerepeket játszunk, jelmezekdíszletek nél-
kül, szárnyaló képzeletünk és játékos kedvünk mégis be  
népesíti a színpadot és a nézőteret egyaránt.
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GYERMEKPROGRAMOK

PINTÉR BÉLA GYEREKKONCERT
2024. JÚNIUS 22. 14:00 SÁTORSZÍNPAD
Pintér Béla nevét nem kell bemutatni. Ő ma a hazai keresz-
tény könnyűzene legismertebb előadója, több tucat nagy
sikerű lemezzel a háta mögött. Évtizedek óta dalol gye-
rekeknek és felnőtteknek egyaránt. Különleges érzéke 
van arra, hogy ötvözze a könnyedséget és a komolyságot. 
Fülbe mászó dallamait – amelyekhez elgondolkodtató szö-
vegek társulnak – ismerjük határainkon innen és túl.
Most a szombati napon a gyerekeket szólítja meg koncert-
jével. 



KŐLEVES — MESESZÓVAL KÍSÉRT TÁRSASJÁTÉK 
A MERENDE MŰHELLYEL
2024. JÚNIUS 22. 10:30 A SÁTORSZÍNPAD MELLETT
Műhelyünk társasjátéka a jól ismert népmese bukovinai 
változata, különféle formákban feldolgozva. Műhelyünk 
rög tönzött közösségi teret, az együtt alkotás örömét, és 
izgalmát kínálja, Pop Upjelleggel, a gasztronómiai trendet 
követve.
A mesét Pintér Zsolt előszavas mesemondó cimboránk,  
a Világszárnya Magyar Népmesemondó Szövetség elnöké-
nek tolmácsolásában hallgathatjuk.
A program résztvevőinek – a történetbe aktív módon, ját-
szóként belépve – különféle próbatételek során meg kell 
szerezniük a kőleves hozzávalóit. Ha mindez sikerül, a mese-
mondással, illetve a történettel párhuzamosan együtt állunk 
neki a kőlevesünk megfőzéséhez.
A program izgalmas, rendhagyó, és komplex Pop Up foglal-
koztató: hagyományos mesemondással, némi szerepjáték-
kal, megoldandó feladatokból álló játéksorral, ételkészítés-
sel, és programot záró közös étkezéssel.
A foglalkoztató gyermekeknek és játékos kedvű felnőttek-
nek egyaránt ajánlott – részvétel 6 éves kor fölött!
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

15:30 Térzene – Pénzügyőr Zenekar
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

17:00 Igék és képek, képek  
és igék – kiállításmegnyitó

Gimnázium 
tanterem

18:00
Nyitó áhítat – Igét hirdet:  
Dr. Szabó Előd

Református 
templom

19:00
Ajtók előtt – Beszélgetés 
Grecsó Krisztiánnal és Hrutka 
Róberttel

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

20:00 Operaest – Rácz Illés
Református 
templom

20:30
Hrutka Róbert – Grecsó Krisz-
tián: AJTÓK – zenés-irodalmi 
kórusmű

Nagyszínpad, 
Kossuth tér

2024. JÚNIUS 21. PÉNTEK

A REND Fesztivál egyre gazdagabb kínálatából nem könnyű 
választani. Most a táblázataink melletti kis karikákkal szeret-
nék segíteni a mérlegelést:
1. Fussa végig az aktuális oldalt IDŐREND, HELYSZÍNREND 

vagy TÉMAREND szerint. Tegyen a sötétebb körbe egy 
X-et, ha első látásra érdekli a program. 

2. Másodszorra már csak a kiválasztott, X-szel jelölt prog-
ramokat kell megnéznie, és a fehér körbe jelölni, hogy az 
adott idősávban melyiket választja. 

3. Ahova két X is került, arra érdemes időben elindulnia ;-)

x

x

x

x



IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:00 Ünnepi megnyitó
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

10:30
Kőleves – meseszóval  
kísért társasjáték a Merende 
Műhellyel

Sátorszínpad 
melletti terület

11:00

Élni jó! Életkilátásaink –  
hogyan jó élni és meddig tart 
az élet? Steinbach József

Református 
templom

Éni jó! – A lélek erőforrásai 
– Fodorné Dr. Földi Rita Gyülekezeti terem

Élni jó! Kinek a kezében van 
az életünk? – a  megtartott 
élet és a megtartó Isten 
Gerecsei Zsolt

Gimnázium 
sportcsarnok

Élni jó! Mitől függ a boldog-
ságunk? – Schindler Zsófia Gimnázium étterem

Dunántúli református liturgi-
kus textíliák üzenete –  
Halászné Kapcsándi Szilvia 
majd: 
Pódiumbeszélgetés –  
Dr. Simonovics Ildikó divattör-
ténész muzeológussal 
A Dunántúli Református  
Nőszövetség alkalma

Kőkuti 
Sportcsarnok

2024. JÚNIUS 22. SZOMBAT
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11.00

Élni jó! Kacagó koncert – 
családi színház 3-103 éve-
seknek Levente Péter műsora

Sátorszínpad

Orgonakoncert – 
Szotyori Nagy Gábor

Római katolikus 
templom

A presbiter és az  Élő Ige 
kapcsolata – A Presbiteri 
Szövetség alkalma

Polgármesteri 
hivatal

Hiszem, ha látom! – hit és 
tudomány kapcsolata látvá-
nyos kísérletekkel illusztrálva, 
Mészáros Péter

Konténerterem

Élni jó! A jövő generációiért 
munkálkodva – beszélgetés 
Dr. Jókay Károllyal (Fulbright, 
Jókay Alapítvány)

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

12 Kereszt  – vezetett kiállí-
tás Farkas Attilával Gimnázium AULA

12:00

Élni jó! – Hitben élni jó
– Hortobágyi T. Cirill

Református 
templom

Élni jó! A tatai református-
ság küzdelmei és megtarta-
tása – Dr. Márkus Mihály

Gimnázium 
sportcsarnok

Élni jó! A teremtett világ 
védelme – Szűcs Attila,  
Gyimóthy Géza és  
ifj. Gyimóthy Géza

Gimnázium étterem

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium AULA
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13:00
Máshangon – Református 
énekek jazz feldolgozásban – 
Domschy Mercédesz és Péntek 
Attila

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

13:30

„Élni jó” – kérdőjellel vagy felki-
áltójellel – fórumbeszélgetés:  
Dr. Beck Zoltán, Fodorné  
Dr. Földi Rita, Rajkai Zoltán,  
Vecsei H. Miklós, Steinbach 
József, Dr. Nemes Pál

Református 
templom

14:00

Gyerekkoncert – Pintér Béla Sátorszínpad
Orgonajam – Veszprémi 
Református Egyházmegye 
Orgonaalapjának művészei 
előadásában

Római katolikus 
templom

Pécsi Gospel Kórus koncertje
Kőkuti 
Sportcsarnok

Hiszem, ha látom! –  
hit és tudomány kapcsolata lát-
ványos kísérletekkel illusztrálva, 
Mészáros Péter

Konténerterem

Reményik Sándor verseiből – 
Tatai Versbarátok Köre

Gimnázium 
étterem

Van emberem! – Dunántúli  
Református Lelkigondozói  
Szolgálat – Szépné Czippán 
Noémi és Szakács Gergely

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium AULA

A Tatai Refi Big Band koncertje
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

14:30

Dicsőítés – A tatai és győrsza-
badhegyi gyülekezetek közre-
működésével

Gimnázium 
sportcsarnok

A „Meg van írva” online újság 
bemutatkozása   

– találkozó az oldal szerzőivel

Gyülekezeti 
terem

15:00

Egyházkerületi énekkar hang-
versenye

Református 
templom

Szenvedéllyel – Utam a dro-
goktól a velünk élő Istenig –   
Beszélgetés Bajcsi Norberttel

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

15:30
Kata és Zsófi bábelőadása Sátorszínpad
12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium Aula

16:00
Élni jó! Nőként szolgálva az 
Urat – beszélgetés Mayerné 
Pátkai Tündével, a Dunántúli 
Nőszövetség elnökével

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

17:00 Istentisztelet – Igét hirdet 
Steinbach József püspök

Nagyszínpad, 
Kossuth tér

18:30

Orgonakoncert – Vadász Attila
Római katolikus 
templom

Élni jó! Az élő Igével – 
Beszélgetés Visky András 
Kossuth-díjas íróval, az Élő Ige 
évének fővédnökével

Református 
templom

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium Aula
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

19:00

Mondjad Atikám! – József Attila 
est Vecsei H. Miklós és Balla 
Gergő előadásában

Gyülekezeti 
terem

István a király – a Tatai Refor-
mátus Gimnázium előadása Güntner Aréna

Tízparancsolat (részlet) – sze-
mélyes vallomás hitről, Istenről 
és tanítás a harminc évszáza-
da ható tízparancsolatról – Raj-
kai Zoltán színművész előadása

Sátorszínpad

20:00

Tindia zenekar – koncert és 
táncház

Gimnázium 
sportcsarnok

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium Aula

20:30

Johann Sebastian Bach: Hege-
dű partiták– Baráti Kristóf  
Kossuth-díjas és Liszt Ferenc- 
díjas hegedűművész 

Református 
templom

Cantus Dei − Berkesi Alex 
(basszusgitár), Berkesi Boglárka 
(ének), Nagy János (billentyűk), 
Banai Szilárd (dob), Kovács 
Bálint (gitár)

Kőkuti 
Sportcsarnok

21:00 30Y: Resti – Mucsi Zoltán  
közreműködésével

Nagyszínpad, 
Kossuth tér
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EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON
Élni  jó – képzőművészeti pályázat 
kiállítása Gimnázium  Aula
Kuny Domokos Múzeum  
 – Roll Up kiállítás Gimnázium

Mécsvilág Konténerterem
A 12 kereszt kiállítás Gimnázium  Aula
Az X beszél – kiállítás Gimnázium  Aula

Igék és képek, képek és igék
Gimnázium 
tanterem

Református utca Kálvin sétány

Imaösvény
Református 
templom udvara

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK CSAK SZOMBATON

Miénk a Színpad (10:30–17:00) Güntner Aréna
Református utca Kossuth tér
Szőlőszemezgető küldetés gyerekek-
nek a Dunántúli Református Gyűjtemé-
nyek munkatársaival (a sátor melletti 
terület)

Sátorszínpad

Merende délelőtt  
(a sátor melletti terület) Sátorszínpad

Gyermekkert  – benne kézműves  
és BoDoBo zenei foglalkozás 
(a sátor meletti terület)

Sátorszínpad

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:00
Istentisztelet – Igét hirdet: 
Máté László

Református 
templom

Gyermekistentisztelet Gyülekezeti terem

11:30 Kenderke Alapfokú Művé-
szeti Iskola bemutatója Sátorszínpad

12:00

Zongorakoncert – 
Teleki Miklós

Református 
templom

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium Aula

12:30

Atyám prédikátor volt,  
de egy valóságos ember –  
Gerecsei Zsolt könyv-
bemutatója

Gyülekezeti terem

Pécselyi Király Imre  
Rézfúvós Zenekar koncertje Sátorszínpad

14:00

Pál István Szalonna  
és bandája – koncert Sátorszínpad

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium Aula

16:00
Kártyajáték – Beck Zoltán 
és Vecsei H. Miklós közös 
műsora

Református 
templom

2024. JÚNIUS 23. VASÁRNAP
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NAGYSZÍNPAD, KOSSUTH TÉR

SÁTORSZÍNPAD

JÚNIUS 21. PÉNTEK

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

15:30 Térzene – Pénzügyőr Zenekar

20:30 Hrutka Róbert – Grecsó Krisztián: AJTÓK  
– zenés-irodalmi kórusmű

10:00 Ünnepi megnyitó

14:00 A Tatai Refi Big Band koncertje

17:00 Istentisztelet – Igét hirdet Steinbach József 
püspök

21:00 30Y: Resti – Mucsi Zoltán közreműködésével

10:30 Kőleves – meseszóval kísért társasjáték a  
Merende Műhellyel (a sátor melletti terület)

11:00 Élni jó! Kacagó koncert  – családi színház 3-103 
éveseknek Levente Péter műsora

14:00 Gyerekkoncert – Pintér Béla
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15:30 Kata és Zsófi bábelőadása

19:00
Tízparancsolat (részlet) – személyes vallomás 
hitről, Istenről és tanítás a harminc évszázada 
ható tízparancsolatról – Rajkai Zoltán színmű-
vész előadása

JÚNIUS 23. VASÁRNAP

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

11:30 Kenderke Alapfokú Művészeti Iskola  
bemutatója

12:30 Pécselyi Király Imre Rézfúvós Zenekar  
koncertje

14:00 Pál István Szalonna  
és bandája – koncert

IDŐ PROGRAM

Szőlőszemezgető küldetés gyerekeknek a Dunántúli 
Református Gyűjtemények munkatársaival

Merende délelőtt

Gyermekkert  – benne kézműves és BoDoBo zenei 
foglalkozás 

EGÉSZ NAP: A SÁTOR MELLETTI TERÜLETEN
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REFORMÁTUS TEMPLOM
JÚNIUS 21. PÉNTEK

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

18:00 Nyitó áhítat – Igét hirdet: Dr. Szabó Előd

20:00 Operaest – Rácz Illés

11:00 Élni jó! Életkilátásaink – hogyan jó élni és med-
dig tart az élet? Steinbach József

12:00 Élni jó! – Hitben élni jó – Hortobágyi T. Cirill

13:30
„Élni jó” – kérdőjellel vagy felkiáltójellel –  
fórumbeszélgetés: Dr. Beck Zoltán, Fodorné Dr. 
Földi Rita, Rajkai Zoltán, Vecsei H. Miklós,  
Steinbach József, Dr. Nemes Pál

15:00 Egyházkerületi énekkar hangversenye

18:30
Élni jó! Az élő Igével – Beszélgetés Visky András 
Kossuth-díjas íróval, az Élő Ige évének fővédnö-
kével

20:30
Johann Sebastian Bach: Hegedű partiták –  
Baráti Kristóf Kossuth-díjas és Liszt Ferenc- 
díjas hegedűművész
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EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁL IDEJÉN

Imaösvény
Református 
templom udvara

JÚNIUS 23. VASÁRNAP
IDŐ PROGRAM

11:00 Istentisztelet – Igét hirdet: Máté László

12:00 Zongorakoncert – Teleki Miklós

16:00 Kártyajáték – Beck Zoltán és Vecsei H. Miklós 
közös műsora

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 23. VASÁRNAP

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

11:00 Éni jó! A lélek erőforrásai – Fodorné Dr. Földi Rita

14:30 A „Meg van írva” online újság bemutatkozása   
– találkozó az oldal szerzőivel

19:00 Mondjad Atikám! – József Attila est Vecsei H. 
Miklós és Balla Gergő előadásában

10:00 Gyermekistentisztelet

12:30
Atyám prédikátor volt,  
de egy valóságos ember –  
Gerecsei Zsolt könyv bemutatója

GYÜLEKEZETI TEREM
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RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

PÓDIUMSZÍNPAD, KOSSUTH TÉR

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

11:00 Orgonakoncert – 
Szotyori Nagy Gábor

14:00
Orgonajam – Veszprémi Református 
Egyházmegye Orgonaalapjának művészei 
előadásában

18:30 Orgonakoncert – Vadász Attila

11.00
Élni jó! A jövő generációiért munkálkodva – 
beszélgetés Dr. Jókay Károllyal (Fulbright, Jókay 
Alapítvány)

13:00 Máshangon – Református énekek jazz feldolgo-
zásban – Domschy Mercédesz és Péntek Attila

14:00
Van emberem! – Dunántúli Református Lelki-
gondozói Szolgálat – Szépné Czippán Noémi és 
Szakács Gergely

19:00 Ajtók előtt – Beszélgetés Grecsó Krisztiánnal és 
Hrutka Róberttel

JÚNIUS 21. PÉNTEK
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POLGÁRMESTERI HIVATAL

GIMNÁZIUM ÉTTEREM

GIMNÁZIUM

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

11:00 A presbiter és az  Élő Ige kapcsolata – A Presbi-
teri Szövetség alkalma

11:00 Élni jó! Mitől függ a boldogságunk? – Schindler 
Zsófia

12:00 Élni jó! A teremtett világ védelme – Szűcs Attila,  
Gyimóthy Géza és ifj. Gyimóthy Géza

14:00 Reményik Sándor verseiből – 
Tatai Versbarátok Köre

15:00 Szenvedéllyel – Utam a drogoktól a velünk élő 
Istenig –  Beszélgetés Bajcsi Norberttel

16:00
Élni jó! Nőként szolgálva az Urat – beszélgetés 
Mayerné Pátkai Tündével, a Dunántúli Nőszövet-
ség elnökével

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON

Kuny Domokos Múzeum  – Roll Up kiállítás Gimnázium
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GIMNÁZIUM SPORTCSARNOK

GIMNÁZIUM AULA

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM

IDŐ PROGRAM

11.00
Élni jó! Kinek a kezében van az életünk? – a  
megtartott élet és a megtartó Isten 
Gerecsei Zsolt

12:00 Élni jó! – A tatai reformátusság küzdelmei és 
megtartatása – Dr. Márkus Mihály

14:30 Dicsőítés – A tatai és győrszabadhegyi gyüleke-
zetek közreműködésével

20:00 Tindia zenekar – koncert és táncház

11.00
12:00
14:00
15:30
18:30
20:00

12 Kereszt  - vezetett kiállítás Farkas Attilával 

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON
Élni  jó – képzőművészeti pályázat kiállítása
A 12 kereszt kiállítás
Az X beszél – kiállítás
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GIMNÁZIUM TANTEREM

JÚNIUS 23. VASÁRNAP

JÚNIUS 21. PÉNTEK
IDŐ PROGRAM

17:00 Igék és képek, képek  
és igék – kiállításmegnyitó

12:00
12 Kereszt  - vezetett kiállítás Farkas Attilával 

14:00

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON

Igék és képek, képek és igék

KONTÉNERTEREM
IDŐ PROGRAM

11.00
14:00

Hiszem, ha látom! – hit és tudomány kapcsolata 
látványos kísérletekkel illusztrálva, 
Mészáros Péter

JÚNIUS 22. SZOMBAT

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON

Mécsvilág Konténerterem
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KŐKUTI SPORTCSARNOK
JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM

11.00

Dunántúli református liturgikus textíliák üzene-
te – Halászné Kapcsándi Szilvia 
majd: 
Pódiumbeszélgetés – Dr. Simonovics Ildikó divat-
történész muzeológussal – A Dunántúli Reformá-
tus Nőszövetség alkalma

14:00 Pécsi Gospel Kórus koncertje

20:30
Cantus Dei − Berkesi Alex (basszusgitár), Berkesi 
Boglárka (ének), Nagy János (billentyűk), Banai 
Szilárd (dob), Kovács Bálint (gitár)

GÜNTNER ARÉNA
JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM

10:30–17:00 Miénk a színpad –> 53. oldal

19.00 István a király – a Tatai Református Gim-
názium előadása
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MIÉNK A SZÍNPAD
IDŐ PROGRAM ELŐADÓ

10:30 Az irgalmas samaritánus Dunaalmási Református 
Szeretetház

11:10 Kerényis srácok Kerényi Béla Református 
Diakóniai  Intézmények

11:45 Modern példázatok Ampelón projekt  

12:15 Bárka kaland Hajnalcsillag Tatai 
Református Óvoda

12:40 1. Pálóczi-trió ;  2. Somo-
gyi kanász és ugrós 

Pálóczi Horváth Ádám 
Református Alapfokú 
Művészeti Iskola

13:05 Aranyalma
Aranyalma Református 
Általános Iskola, Óvoda és 
Mini Bölcsőde

13:55 Mesék az élethez Nemesszalóki Református 
Egyházközség főgondnoka

14:20 Jobaházi Örömtánc Jobaházi Idősek 
Otthonának tánccsoportja

14:50 Elek apó mesecsokra Kaposmérői Ref. Egyház
község Színjátszó Csoport

15:20 A Mikrokozmosz Iskola 
bemutatója

Mikrokozmosz Református 
Alapfokú Művészeti Iskola

15:50 Táncra lábam P.R.K. „TáncLánc” A.M.I. és 
a PVME Ifjúsági csoportja

16:20 Népdalcsokor Vargha Gyula Református 
Óvoda és Általános Iskola

16:40 RENDes Tinódi Borbolya citerazenekar, 
Pipacs néptáncegyüttes

JÚNIUS 22. SZOMBAT (GÜNTNER ARÉNA)
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A REFORMÁTUS UTCA
A RENDEZVÉNY EGÉSZ IDEJE ALATT 
Általér Református Alapfokú Művészeti Iskola és Művé-
szeti Szakgimnázium, Dunántúli Református Egyházkerület 
Tudományos Gyűjteményei, Dunántúli Református Nőszö-
vetség, ECHAD Kommunikáció, Jobbadni Kft., Kézműves 
termékek – Pakot Boróka, Magyar Bibliatársulat Alapítvány, 
Magyarországi Református Egyház Missziói Szolgálat (Az 
élő Ige éve – 2024), Magyar Református Szeretetszolgá-
lat, MCC – Roma Tehetségprogram bemutatása, Méz és 
Levendula, MRE KIMM Kallódó ifjúságot mentő misszió, 
Népies gyöngy és üveglencsés ékszerek  – Tóth Elődné 
Szász Katalin, Olga ásvány és gyöngyékszer, Reformá-
tus Kálvin Kiadó, Reformátusok Lapja, Tatai Református  
Egyházközség, Tatai Református Egyházmegye

CSAK A SZOMBATI NAPON 
Ácsi Keresztyén Kézimunka Kör, Csendesedő – Császár 
Abigél, Dunántúli Református Egyházkerület, Dunántúli  
Református Lelkigondozói Szolgálat, Dunántúli Reformá
tus Nőszövetség, Halleluja Kiadó Kft., Harmat Kiadó, Lep-
ramisszióMagyarország, Pápai Református Teológiai 
Akadémia; Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, 
Művészeti Szakgimnáziuma és Diákotthona; Petrecz Sán-
dor Alapítvány
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MŰFAJREND



ISTENTISZTELETEK
JÚNIUS 21. PÉNTEK

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 23. VASÁRNAP

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

18:00
Nyitó áhítat – Igét hirdet:  
Dr. Szabó Előd

Református 
templom

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:00 Ünnepi megnyitó
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

17:00 Istentisztelet – Igét hirdet: 
Steinbach József püspök

Nagyszínpad, 
Kossuth tér

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:00 Istentisztelet – Igét hirdet: 
Máté László

Református 
templom
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JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11:00

Élni jó! Mitől függ a boldog-
ságunk? – Schindler Zsófia Gimnázium étterem

Élni jó! Kinek a kezében van 
az életünk? – a  megtartott 
élet és a megtartó Isten 
Gerecsei Zsolt

Gimnázium 
sportcsarnok

Éni jó! – A lélek erőforrásai 
– Fodorné Dr. Földi Rita Gyülekezeti terem

A presbiter és az  Élő Ige 
kapcsolata – A Presbiteri 
Szövetség alkalma

Polgármesteri 
hivatal

Élni jó! Életkilátásaink –  
hogyan jó élni és meddig tart 
az élet? Steinbach József

Református 
templom

12:00

Élni jó! A teremtett világ 
védelme – Szűcs Attila,  
Gyimóthy Géza és  
ifj. Gyimóthy Géza

Gimnázium étterem

Élni jó! – A tatai református-
ság küzdelmei és megtarta-
tása – Dr. Márkus Mihály

Gimnázium 
sportcsarnok

Élni jó! – Hitben élni jó
– Hortobágyi T. Cirill

Református 
templom

ELŐADÁSOK
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BESZÉLGETÉSEK
JÚNIUS 21. PÉNTEK
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

19:00
Ajtók előtt – Beszélgetés 
Grecsó Krisztiánnal és Hrutka 
Róberttel

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11.00

Élni jó! A jövő generációiért 
munkálkodva – beszélgetés 
Dr. Jókay Károllyal (Fulbright, 
Jókay Alapítvány)

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

Dunántúli református liturgi-
kus textíliák üzenete –  
Halászné Kapcsándi Szilvia 
majd: 
Pódiumbeszélgetés –  
Dr. Simonovics Ildikó divattör-
ténész muzeológussal 
A Dunántúli Református  
Nőszövetség alkalma

Kőkuti 
Sportcsarnok

13:30

„Élni jó” – kérdőjellel vagy 
felkiáltójellel – fórumbeszél-
getés:  
Dr. Beck Zoltán, Fodorné  
Dr. Földi Rita, Rajkai Zoltán,  
Vecsei H. Miklós, Steinbach 
József, Dr. Nemes Pál

Református 
templom
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

14:00
Van emberem! – Dunántúli  
Református Lelkigondozói  
Szolgálat – Szépné Czippán 
Noémi és Szakács Gergely

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

14:30
A „Meg van írva” online 
újság bemutatkozása   

– találkozó az oldal szerzőivel
Gyülekezeti terem

15:00
Szenvedéllyel – Utam a dro-
goktól a velünk élő Istenig –   
Beszélgetés Bajcsi Norberttel

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

16:00
Élni jó! Nőként szolgálva az 
Urat – beszélgetés Mayerné 
Pátkai Tündével, a Dunántúli 
Nőszövetség elnökével

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

18:30
Élni jó! Az élő Igével – 
Beszélgetés Visky András 
Kossuth-díjas íróval, az Élő 
Ige évének fővédnökével

Református 
templom

JÚNIUS 23. VASÁRNAP
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

12:30
Atyám prédikátor volt,  
de egy valóságos ember –  
Gerecsei Zsolt könyv-
bemutatója

Gyülekezeti terem
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KIÁLLÍTÁSOK

JÚNIUS 21. PÉNTEK
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

17:00
Igék és képek, képek  
és igék – kiállításmegnyitó

Gimnázium 
tanterem

JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11.00
12:00
14:00
15:30
18:30
20:00

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium AULA

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A FESZTIVÁLON
Élni  jó – képzőművészeti pályázat 
kiállítása Gimnázium  Aula
Kuny Domokos Múzeum  
 – Roll Up kiállítás Gimnázium

Mécsvilág Konténerterem
A 12 kereszt kiállítás Gimnázium  Aula
Az X beszél – kiállítás Gimnázium  Aula

Igék és képek, képek és igék
Gimnázium 
tanterem
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JÚNIUS 21. PÉNTEK
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

15:30 Térzene – Pénzügyőr Zenekar
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

20:00 Operaest – Rácz Illés
Református 
templom

20:30
Hrutka Róbert – Grecsó Krisz-
tián: AJTÓK – zenés-irodalmi 
kórusmű

Nagyszínpad, 
Kossuth tér

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11.00 Orgonakoncert – 
Szotyori Nagy Gábor

Római katolikus 
templom

13:00
Máshangon – Református 
énekek jazz feldolgozásban 

– Domschy Mercédesz és 
Péntek Attila

Pódiumszínpad, 
Kossuth tér

JÚNIUS 22. SZOMBAT

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

12:00
14:00

12 Kereszt  - vezetett kiállítás 
Farkas Attilával Gimnázium AULA

JÚNIUS 23. VASÁRNAP

ZENEI-SZÍNHÁZI PROGRAMOK
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

14:00

Pécsi Gospel Kórus koncertje
Kőkuti 
Sportcsarnok

Reményik Sándor verseiből – 
Tatai Versbarátok Köre

Gimnázium 
étterem

Orgonajam – Veszprémi 
Református Egyházmegye 
Orgonaalapjának művészei 
előadásában

Római katolikus 
templom

A Tatai Refi Big Band koncertje
Nagyszínpad, 
Kossuth tér

14:30
Dicsőítés – A tatai és győr-
szabadhegyi gyülekezetek 
közreműködésével

Gimnázium 
sportcsarnok

15:00 Egyházkerületi énekkar hang-
versenye

Református 
templom

18:30 Orgonakoncert – Vadász Attila
Római katolikus 
templom

19:00

István a király – a Tatai Refor-
mátus Gimnázium előadása Güntner Aréna

Tízparancsolat (részlet) – sze-
mélyes vallomás hitről, Istenről 
és tanítás a harminc évszáza-
da ható tízparancsolatról – Raj-
kai Zoltán színművész előadása

Sátorszínpad

Mondjad Atikám! – József Attila 
est Vecsei H. Miklós és Balla 
Gergő előadásában

Gyülekezeti 
terem

20:00 Tindia zenekar – koncert és 
táncház

Gimnázium 
sportcsarnok
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IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

20:30

Cantus Dei − Berkesi Alex 
(basszusgitár), Berkesi Boglárka 
(ének), Nagy János (billentyűk), 
Banai Szilárd (dob), Kovács 
Bálint (gitár)

Kőkuti 
Sportcsarnok

Johann Sebastian Bach: Hege-
dű partiták – Baráti Kristóf  
Kossuth-díjas és Liszt Ferenc- 
díjas hegedűművész

Református 
templom

21:00 30Y: Resti – Mucsi Zoltán  
közreműködésével

Nagyszínpad, 
Kossuth tér

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

11:30 Kenderke Alapfokú Művészeti 
Iskola bemutatója Sátorszínpad

12:00 Zongorakoncert – 
Teleki Miklós

Református 
templom

12:30 Pécselyi Király Imre  
Rézfúvós Zenekar koncertje Sátorszínpad

14:00 Pál István Szalonna  
és bandája – koncert Sátorszínpad

16:00 Kártyajáték – Beck Zoltán és 
Vecsei H. Miklós közös műsora

Református 
templom

JÚNIUS 23. VASÁRNAP
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GYERMEKPROGRAMOK
JÚNIUS 22. SZOMBAT
IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:30
Kőleves – meseszóval  
kísért társasjáték a Meren-
de Műhellyel (a sátor melletti 
terület)

Sátorszínpad

11.00
Élni jó! Kacagó koncert –  
családi színház 3-103 évesek-
nek Levente Péter műsora

Sátorszínpad

14:00 Gyerekkoncert – Pintér Béla Sátorszínpad

15:30 Kata és Zsófi bábelőadása Sátorszínpad

EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK CSAK SZOMBATON
Szőlőszemezgető küldetés gyerekek-
nek a Dunántúli Református Gyűjtemé-
nyek munkatársaival (a sátor melletti 
terület)

Sátorszínpad

Merende délelőtt  
(a sátor melletti terület) Sátorszínpad

Gyermekkert  – benne kézműves  
és BoDoBo zenei foglalkozás 
(a sátor meletti terület)

Sátorszínpad

IDŐ PROGRAM HELYSZÍN

10:00 Gyermekistentisztelet
Gyülekezeti 
terem

JÚNIUS 23. VASÁRNAP
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INTERAKTÍV

LELKISÉG

IDŐ PROGRAM

11.00
14:00

Hiszem, ha látom! – hit és tudomány kapcsolata 
látványos kísérletekkel illusztrálva, 
Mészáros Péter

JÚNIUS 22. SZOMBAT

JÚNIUS 22. SZOMBAT
EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK  A FESZTIVÁL IDEJE ALATT

Imaösvény
Református 
templom udvara
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MIÉNK A SZÍNPAD
IDŐ PROGRAM ELŐADÓ

10:30 Az irgalmas samaritánus Dunaalmási Református 
Szeretetház

11:10 Kerényis srácok Kerényi Béla Református 
Diakóniai  Intézmények

11:45 Modern példázatok Ampelón projekt  

12:15 Bárka kaland Hajnalcsillag Tatai 
Református Óvoda

12:40 1. Pálóczi-trió ;  2. Somo-
gyi kanász és ugrós 

Pálóczi Horváth Ádám 
Református Alapfokú 
Művészeti Iskola

13:05 Aranyalma
Aranyalma Református 
Általános Iskola, Óvoda és 
Mini Bölcsőde

13:55 Mesék az élethez Nemesszalóki Református 
Egyházközség főgondnoka

14:20 Jobaházi Örömtánc Jobaházi Idősek 
Otthonának tánccsoportja

14:50 Elek apó mesecsokra Kaposmérői Ref. Egyház
község Színjátszó Csoport 

15:20 A Mikrokozmosz Iskola 
bemutatója

Mikrokozmosz Református 
Alapfokú Művészeti Iskola

15:50 Táncra lábam P.R.K. „TáncLánc” A.M.I. és 
a PVME Ifjúsági csoportja

16:20 Népdalcsokor Vargha Gyula Református 
Óvoda és Általános Iskola

16:40 RENDes Tinódi Borbolya citerazenekar, 
Pipacs néptáncegyüttes

JÚNIUS 22. SZOMBAT (GÜNTNER ARÉNA)

66



A REFORMÁTUS UTCA
A RENDEZVÉNY EGÉSZ IDEJE ALATT 
Általér Református Alapfokú Művészeti Iskola és Művé-
szeti Szakgimnázium, Dunántúli Református Egyházkerület 
Tudományos Gyűjteményei, Dunántúli Református Nőszö-
vetség, ECHAD Kommunikáció, Jobbadni Kft., Kézműves 
termékek – Pakot Boróka, Magyar Bibliatársulat Alapítvány, 
Magyarországi Református Egyház Missziói Szolgálat (Az 
élő Ige éve – 2024), Magyar Református Szeretetszolgá-
lat, MCC – Roma Tehetségprogram bemutatása, Méz és 
Levendula, MRE KIMM Kallódó ifjúságot mentő misszió, 
Népies gyöngy és üveglencsés ékszerek  – Tóth Elődné 
Szász Katalin, Olga ásvány és gyöngyékszer, Reformá-
tus Kálvin Kiadó, Reformátusok Lapja, Tatai Református  
Egyházközség, Tatai Református Egyházmegye

CSAK A SZOMBATI NAPON 
Ácsi Keresztyén Kézimunka Kör, Csendesedő – Császár 
Abigél, Dunántúli Református Egyházkerület, Dunántúli  
Református Lelkigondozói Szolgálat, Dunántúli Refor-
mátus Nőszövetség, Halleluja Kiadó Kft., Harmat Kiadó, 
LepramisszióMagyarország, Pápai Református Teoló-
giai Akadémia; Pápai Református Kollégium Gimnáziu-
ma, Művészeti Szakgimnáziuma és Diákotthona; Petrecz  
Sándor Alapítvány
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I S T E N T I S Z T E L E T  432

szöveg: Alexandriai Kelemen alapján H. M. Macgill, 1876  
fordítás: Csomasz Tóth K. | dallam: King’s Lynn291

   
1. Hű

   
pász-to-runk,

    
ve-zesd a te

   
ár - va nyá- ja -


dat,

   
E

    
föl - di út-vesz -

  

tő - ben te

   
mu-tass jó u -


tat;

   
Szent

    
nyomdo-kod-ba

  
lép - ve, a

   
menny fe-lé me-


gyünk,

  
Ó,

   
hal-ha-tat-lan

    
I - ge, ve -

   
zé-rünk, Mes-te-


rünk.

2. Mert boldog az az ember, ki dicsér tégedet, 
És kóstolgatja mindennap szent beszédedet; 
Hát legeltessed igéddel bolygó nyájadat, 
És terelgessed Lelkeddel juhocskáidat.

3. Szentlelkedet töltsd ránk ki, mint hajnal harmatát, 
És adj fejünkre tőled nyert ékes koronát, 
Hogy áldozatra felgyúlt, megszentelt életünk 
Oltárodon elégjen, Királyunk, Mesterünk!

NYITÓ ÁHÍTAT      (PÉNTEK 18:00 – REFORMÁTUS TEMPLOM)
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567 V Í Z K E R E S Z T  I D E J E

szöveg: J. Franck, 1653 | fordítás: Révészné Váró M. 
dallam: J. Crüger, 1653 449

2. Jézus, menedékem! / Hű oltalmam nékem / Te vagy egyedül! 
Lelkem a viharból, / Bűnből, minden bajból / Hozzád menekül. 
Bár a föld mind romba dőlt, / S ha a pokol hada hány tőrt: 
Jézus maga áll őrt!

3. Jézus, üdvösségem! / Te vagy földön-égen / Örök örömem! 
Kik szeretjük Istent, / Zengjünk neki itt lent / S otthon: odafenn! 
Lelkem esd, hogy Te vezesd! / S hazahívó szavad várom, 
Jézus, vigasságom!


     

1. Jé -
A

zus,
te

vi -
je -

gas -
len -

 
sá -
lé -

gom!
ted

   
Es -
Meg -

de -
vi -

kel -
dá -

ve
mít,


  

vá -
él -

rom
tet,

   
Ál -
Bá -

dó
tor

sza -
szí -

va -
vet

 
dat!
ad.


    
Légy ve - lem, ó,

  
min -de -nem!

   
Ná - lad nél - kül


  
nem is

 
é - lek:

   
Te vagy ö - rök

 


é - let!

6. Mely buzgó, Uram, a te szerelmed, 
Ki miérettünk magad megáldoztad, 
A halált, Sátánt, poklot megrontottad, 
Most is fenntartván hű segedelmed.
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B I B L I A K Ö R I  É N E K E K  874

szöveg: D. Iverson, 1926 | fordítás: Révészné Váró M. 
dallam: Iverson826

2. Isten élő Lelke, jöjj, légy vezérem itt, 
Ó, segíts, hogy hagyjam el bűnök útjait! 
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel! 
Isten élő Lelke, jöjj, légy vezérem itt!

3. Isten élő Lelke, jöjj, hadd lehessek szent, 
S Jézusommal légyek egy már e földön lent! 
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel! 
Isten élő Lelke, jöjj, hadd lehessek szent!

4. Isten élő Lelke, jöjj, győzedelmet adj, 
S majd a végső harcon át mennybe fölragadj! 
Oldj fel, küldj el, tölts el tűzzel! 
Isten élő Lelke, jöjj, győzedelmet adj!


        

1. Is - ten é - lő Lel-ke, jöjj,

    
áld - va szállj le rám,


       

É - gi lán-god jár - ja át

    
szí-vem és a szám!


    
Oldj fel, küldj el,

   
tölts el tűz - zel!


       

Is - ten é - lő Lel -ke, jöjj,

    


áld - va szállj le rám!
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573 V Í Z K E R E S Z T  I D E J E

szöveg és dallam: J. Rist, 1641  
fordítás: Révészné Váró M. 453

2. Jézus, benned bízva bízom, elpusztulnom, ó, ne hagyj! 
Te, ki bűnön, poklon, síron egyedüli győztes vagy: 
Gyönge hitben biztass engem, Készíts arra, hogy én lelkem 
Láthat majd fenn, ó, Uram, Mindörökké boldogan.



    
1. Jé -
Kár -

zu -
ho -

som,
zat -

ki
tól

   
ár -
óv -

va
tál

lel -
en -

kem
gem,


    
meg -
bű -

vál -
nös

tot -
szí -

tad
vem,

  
vé -
ó,

red -
vedd

del,
el!




   
Add, hogy né - ked

   
meg - há - lál - jam.




   
Hogy nem hagy - tál

   
a ha - lál - ban,




   
Meg - mu - tat - tad:

  
bár - mit adj,


    
Én ol - tal - mam

  
csak te vagy.
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Z S O L T Á R O K  110

 


        


1. No, min den né pek, Ör ven dez ze tek,- - - - - -

           
És tap sol ja tok, Is tent áld já tok- - - - - -

          


Szép han gos ság gal És nagy fel szó val,- - - - -

           
Mert az Úr Is ten Nagy fel sé gé ben,- - --

           
Ő ki rály sá ga És nagy or szá ga- - -- -

          
Ki ter jed mesz sze, Ez e gész föld re.- -- - -

szöveg: Th. de Bèze | fordítás: Szenci Molnár A. 
dallam: L. Bourgeois, Genf, 155147

2. Hatalmunkba vet Nagy sok népeket, 
És meghódoltat Sok pogányokat 
Minékünk végre Ő nagy ereje. 
Minket ő felvett, Örökévé tett, 
Nékünk engedte Ő kegyessége 
Jákóbnak tisztét, Kit igen szeret. 

MEGNYITÓ         (SZOMBAT 10:00 – KOSSUTH TÉR)
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Z S O L T Á R O K  296

szöveg: Th. de Bèze | fordítás: Szenci Molnár A. 
dallam: P. Davantès, Genf, 1562150

 


      
1. Di csér jé tek az U rat!- - - -

        
Áld já tok ő szent vol tát!- - -

        
Di csér jé tek meny nyek ben,- - - - -

        
Hol or szá gol ke gye sen- - - -

        


Az ő nagy di cső sé gé ben!- -- -

        
Di csér jé tek ha tal mát,- - -- -

        
Mely ből di cső nagy vol tát- --

        
Min den ve he ti e szé be!- - -- -

Z S O L T Á R O K  296

szöveg: Th. de Bèze | fordítás: Szenci Molnár A. 
dallam: P. Davantès, Genf, 1562150
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MEGNYITÓ         (SZOMBAT 10:00 – KOSSUTH TÉR) (SZOMBAT 17:00 – KOSSUTH TÉR)        ISTENTISZTELET
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I S T E N T I S Z T E L E T  410

szöveg: Kéri T., Vizi I., Hamar I. 
dallam: Frankfurt am Main, 1659246
     

1. U - runk, ez a

   
há - la nap - ja,

     
Né - ked zeng ma

  
é - ne - künk.

     
Kö - szön - jük, hogy

   
sze - retsz min - ket,

    
Nél - kü - led nem

  
él - he - tünk.

2. Urunk, most is hálát adunk, / Ha igédre gondolunk. 
Hirdettesd, mert így lesz boldog / Életünk és otthonunk.

3. Urunk, szóljon ma is hozzánk / Az a szó, mely bátorít, 
Vigasztalj, és nyújtsd erődet / Félelem, ha tántorít.

4. Urunk, annyi ember él ma, / Nem tudják, mint éljenek, 
Világosság, vezesd őket, / Egyedül ne legyenek.

5. Urunk, ez a szívünk vágya: / Adjad jól megértenünk, 
Mi az, ami terhel minket, / Mi az, ami kell nekünk.

6. Urunk, töltsd be Szentlelkeddel / Minden földi gyermeked, 
Hogy megtisztult, boldog szívvel / Teljesítsük tervedet!

76



A Z  E G Y H Á Z I  É V  634

szöveg: E. L. Budry, 1885  
fordítás: Scholz L. | dallam: G. F. Händel, 1747514

2. Lásd, ott az Jézus, az Üdvözítő! 
Ne kételkedj többé: ő jelent meg, ő! 
Ujjongj, Isten népe, hirdesd szüntelen, 
Jézusé a végső, döntő győzelem! 
Győzelmet vettél...

3. Mért félne szívem? Él az én Uram, 
Békesség Királya, benne nyugta van, 
Ő a diadalmam, pajzsom, életem, 
Szívemben már nincsen semmi félelem. 
Győzelmet vettél...


   


1. Győ - zel - met

 
vet - tél,

     
ó, Fel - tá - ma -


dott!


      

Di - cső - ség-gel

 
fé -nyes

    
a di - a - da -


lod!


      

Ma - gas ég-ből

 
szállt le

   
an - gya - li kö -


vet,




     
Hogy el - hen-ge -

 
rít - se

   


a ne - héz kö-


vet.


  


Győ - zel - met

 
vet - tél,

     
ó, Fel - tá - ma -


dott!


      

Di - cső - ség-gel

 
fé -nyes

    
a di - a - da -


lod!
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859 H I T V A L L Á S ,  H Á L A

szöveg: Pálhegyi F. 
dallam: Pálhegyi D. 802

2. Örvendjetek, Jézus feltámadott: 
Új életet és új reményt hozott. 
Örvendjetek, örvendjetek! 
Nála az örök élet forrása ered, 
Jöjjetek, igyatok hát éltető vizet! 
Halljátok meg e jó hírt, emberek! 
Halljátok meg e jó hírt, emberek!

3. Örvendjetek, mert Jézus újra jön! 
Elszáll a gond, felszárad mind a könny! 
Örvendjetek, örvendjetek! 
Fölragyog az Igazság, végre győz a jó, 
Országa, szent uralma örökkévaló. 
Halljátok meg e jó hírt, emberek! 
Halljátok meg e jó hírt, emberek!

    
1. Ör -
Bé -

vend-
két

je -
a -

tek,
kar,

     
mert
nem

Is-
zord

ten
í -
úgy
té -

sze-
le -

ret,
tet,

    
Ör - vend - je - tek,

   
ör - vend - je - tek!

        
Jé -

Nem
zus,
kell

az
a

Is-
sö-

ten
tét-

Fi -
ség-

a
ben,

    
el -
bűn-

jött
ben

ér -
él -

te -
ne-

tek,
tek,

      
Hall - já - tok meg e

    
jó hírt, em - be - rek!
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I S T E N T I S Z T E L E T  368
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ló
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ár -

ret!
ja.

  
Jöjj, se-gíts,

  
jó-ra ints;

       
Ró- lad zeng-jen nyel - vünk,

     


ví-gan é -ne-kel- jünk!

szöveg, dallam: J. Neander, 1680 (Itt van Isten köztünk) 
fordítás: Papp Á.206

2. Dicsérjed, világom, Alkotód hatalmát, 
Mindenek felett uralmát! 
Hirdesse a csillag ránk sugárzó fénye, 
Mily csodás az Isten lénye! 
Nagy égbolt, nap és hold, 
Kik ott fennen jártok: ti is Őt áldjátok!

3. Zengjen minden szívben boldog hálaének 
A világ Teremtőjének! 
Nagy kegyelmessége gondot visel rólunk, 
Számontartja minden dolgunk. 
Égben fenn, földön lenn 
Áldassék jósága, nagy irgalmassága!

4. Halleluját zengve, magasztalva áldjad 
Krisztus által jó Atyádat! 
Ha az Istent élő, igaz hittel féled, 
És a szíved Jézusé lett: 
Boldogság, üdv vár rád 
Fenn az ég honában, hófehér ruhában.
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Nagy égbolt, nap és hold, 
Kik ott fennen jártok: ti is Őt áldjátok!
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Égben fenn, földön lenn 
Áldassék jósága, nagy irgalmassága!

4. Halleluját zengve, magasztalva áldjad 
Krisztus által jó Atyádat! 
Ha az Istent élő, igaz hittel féled, 
És a szíved Jézusé lett: 
Boldogság, üdv vár rád 
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(VASÁRNAP 10:00 – REFORMÁTUS TEMPLOM)        ISTENTISZTELET
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367  K E Z D Ő É N E K E K

       
1. Ó, A-tya Is - ten,

    
ir - gal-mas nagy Úr,

      
Bűn - bá -nó szív - vel,

    
ím, e - léd bo - rul

      
Hű né-ped, áld - va

    
fel - sé - ges ne-ved,

        
Hogy esd-ve kér-je nagy ke -

  
gyel - me - det.

szöveg: L. E. G. Whitmore, 1824 | fordítás: Papp Á.  
dallam: St. Agnes, J. Langran, 1861 205

2. Gondolsz ránk, híven oltalmaz kezed, 
Rólunk egy percre azt le nem veszed, 
Irgalmasságod mindig oly közel, 
És erős karod minket átölel.

3. Nagy jóságodra méltók nem vagyunk, 
Rossz útra térve gyakran elhagyunk; 
Áhítjuk mégis szent igéd szavát, 
Megtérő gyermekid fogadd be hát.

4. Kérünk, Úr Isten, Krisztus Jézusért, 
Vérrel pecsételt szent szerelmedért: 
Irgalmasságod közöld mivelünk, 
És tárd ki szíved, végy be, Istenünk!
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Z S O L T Á R O K  68

  


       
1. Szí
És

ve
meg
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nem

hoz
szé
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gye
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nít
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lem,
tem,

- - - - -
- - - -

         
És

Nem
ben
ne
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vet
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sen

zom,
ki

U
raj

ram;
tam,

- - -
- - -

         
Mert szé gyent nem val la nak,-- -

          
A kik hoz zád e se dez nek,-- - - -

         
A zok pi ron kod ja nak,- - - - -

         
A kik hi tet le nül él nek.- - - - -

2. Útjaid, Uram, mutasd meg, / Hogy el ne tévelyedjem; 
Te ösvényidre taníts meg, / Miken intézd menésem. 
És vezérelj engemet / A te szent, igaz igédben; 
Oltalmazd életemet, / Mert benned bízom, Úr Isten. 

szöveg: C. Marot | fordítás: Szenci Molnár A. 
dallam: L. Bourgeois, Genf, 155125
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861 H I T V A L L Á S ,  H Á L A

szöveg és dallam: 
Soproni J., 1993 804

2. Hatalmad, Istenem, mindent fölér! 
Szavadra engednek: tenger és szél, 
Leborulnak a csillagok! 
Uram, én mindenért hálát adok!

3. Imádom, Szent Atyám, dicső neved! 
Te vagy a végtelen nagy szeretet. 
Kegyelmed ma ingyen adod, 
Uram, én mindenért hálát adok!


     

1. Há- lát a -

  
dok, U-ram,

   
az é - le -


tért!


    

Ró-lad zeng

  
é - ne-ket

   
hegy, völgy s a


rét!


    

A na -po -



kat

   
Te szá-mo -


lod,


    

U-ram, én

  
min-de-nért

   
há - lát a -


dok!
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B I B L I A K Ö R I  É N E K E K  856

szöveg: E. H. Gebhardt | fordítás: Kecskeméti F., 1901  
dallam: Oak, L. Mason, 1834799

2. Megmondtad, ó, Uram, híveidnek: 
Szívükbe küldöd el Szentlelkedet. 
Templomoddá engem tégy hát, és légy velem, 
Tégy hát, és légy velem, mindig velem!

3. Én megfeszíttetem együtt veled, 
Bennem már csak te élsz: elvégezted. 
Hitből van életem, Jézus jár énvelem, 
Jézus jár énvelem, mindig velem.

4. Bánat vagy félelem, kétség ha jő, 
Hű karja átölel, oltalmaz ő. 
Nappal s bús éjjelen az Úr mindig velem, 
Az Úr mindig velem, mindig velem.

5. Ha lelkem a halál völgyébe ér: 
Ott is te vagy velem, mit féljek én? 
Vessződ megvéd engem. Velem vagy, Istenem, 
Velem vagy, Istenem, mindig velem.


    
1. Min - dig ve -

  
lem, U-ram,

  
min - dig ve -


lem,




  
Még ha nem

  
lát - hat is

  
gyar - ló sze-


mem!


   

A - zért ez

   
é - ne-kem:

  
Ve - lem van

   
Is - te - nem,


   

Ve - lem van

  
Is - te-nem,

  
min - dig ve -




lem.
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I S T E N T I S Z T E L E T  422

szöveg: Bártfa, 1593 
dallam: Debrecen, 1774281



       

1. Mond - ja - tok di - csé - re - tet,


          

Ke-resz-tyé-nek, az Úr Is-ten-nek,


        
Szent - sé - ges tisz - te - le - tet


       

Ad - ja - tok ő ne - vé - nek.

Záróénekek

2. Örvendjetek őneki / Igaz isteni buzgóságban, 
Mert köztetek lakozik / Az Anyaszentegyházban.

3. És ő megelégíti / Lelketeket lelki kenyérrel; 
Biztat ő igéjével / Édes ígéretivel.

4. Szent, Uram, a te neved, / Szent vagy te a magas  
mennyekben, 
Szent vagy és rettenetes / Minden nemzetségekben.

5. Tégedet illet, Uram, / Mi tiszteletünk, hál’adásunk, 
A mi gyülekezetünk, / Ünnepet szentelésünk.

6. Hála légyen tenéked, / Hogy megjelentéd te magadat, 
Hogy megértettük, Uram, / A te akaratodat.

7. Dicséret és dicsőség / Légyen tenéked magasságban, 
Dicséret és tisztesség / Az Anyaszentegyházban.
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KÖZLEKEDÉS
KÜLÖNJÁRAT
Az autóbusszal érkezők, amennyiben 9:30 előtt 
megérkeznek, behajthatnak a Kossuth térre 
(GPS 47.643171, 18.313221) arra a rövid időre, 
amíg kiszállnak az utasok, 

majd innen a Környei uti TIR parkolóba  
(Tata, Környei út 24.  GPS 47.632886, 
18.313400) kihajtva keressenek parkolóhelyet.  

Amennyiben 9:30 után érkez-
nek, akkor a leszállás idejére az 

autóbusz vagy a Május 1 út – Komáromi út 
kereszteződésénél levő buszmegállóban tud 
megállni (GPS 47.64445, 18.31026) illetve 

a Kocsi utca – Fekete út kereszteződésé-
nél – alkalmas helyen (GPS 47.63971, 18.31203) 
ahonnan a Kossuth tér, illetve a református 
templom kb. 300 m. 

Kérjük, hogy ebben az esetben a leszállást 
gyorsan, a forgalom akadályozása nélkül hajtsák végre. 

AUTÓ
A gépkocsival érkezőket kérjük, hogy a Tatai Kálvária 
dombnál parkoljanak, a Fekete út melletti részen (GPS 
47.63872, 18.31400) kijelölt parkolóban, ahonnan 500 m, kb. 

6–8 perc séta a fesztivál helyszíne, a reformá-
tus templom–Kossuth tér–iskolák által határolt 
terület.
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ÉTKEZÉS
A tatai Pikant étterem kitelepül a fesztivál helyszínére, a 
Kőkuti iskola mögötti „jégcsarnok” területére, ahol a ren-
dezvény egész ideje alatt lehet étkezni. Egytál és Street
food jellegű ételekkel, üdítőkkel, italokkal készülnek. 

ILLEMHELYISÉGEK
• Mosdók a Kossuth tér végében, 

• a Polgármesteri Hivatal melletti Fischer ház udvarában 
nyilvános illemhely, 

• a Református Gimnázium Tornacsarnoka bejáratnál 3 
szinten, 

• a Kőkuti Általános Iskola földszinti folyosóján, 

• a Güntner Arénában, 

• valamint a Tatai Református Gyülekezeti Teremnél áll-
nak rendelkezésre

TÖMEGKÖZLEKEDÉS
Akik tömegközlekedéssel érkeznek, a központi autóbusz 
pályaudvartól kb. 15 perc sétára van a rendezvény helyszí-
ne; a vasúttal érkezők az 1 vagy 2 jelű helyijárattal a „Május 
1 út” elnevezésű megállóig utazva, s onnan 3 percet sétával 
érhetnek a rendezvény helyszínére
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